



99人,收获397份世界名校OFFER!中美班66%的学生被美国前30名校录取,100%学生被美国前60名校录取。中英班27%学生被英国G5名校录取,80%学生被英国前10名校录取。中加班81%的学生被加拿大前3名校录取,97%学生被加拿大前5学校录取……6月16日,迎来录取丰收季的南京市金陵中学河西分校国际部99名毕业生,在家人的陪伴下走过红毯,用一场精彩的毕业典礼,为自己的高中生涯画上圆满句号。一起来看这所被评为“最美国际部”的学校师生们的分享!

通讯员 孙英杰 冯伯君



南京市金陵中学河西分校国际部 “最美国际部”迎来2021录取丰收季

高中三年,听他们说

毕业典礼上,99名毕业生从校长穆耕森手中一一接过毕业证书,也收获了他们的各种奖项。对于高中三年,他们有很多话想说。

王颖异

学霸里的说唱音乐人



毕业典礼的舞台上,穿着西装说一口流利英语的王颖异,是男主持人。但换上一套休闲装,他又会展现另一面,他是南京中学生圈子里知名的说唱音乐人。作为金中河西国际部中英项目中的优秀一员,他同时收获伦敦大学学院、爱丁堡大学、曼彻斯特大学、华威大学等多封英国顶尖学府的OFFER。

他说:“高一是我整个高中阶段最丰富的一年。这一年里学习任务还不是那么繁忙,学校为我们提供了大量精彩活动。例如行走就是力量、中英文化节、迎新晚会等,我还利用寒假时间参加了学校给我们推荐的去贵州的支教活动,这些都丰富了我的课余生活,让我接触到了多元的文化。其中说唱音乐丰富了我的课余生活,从学校演出到网易云音乐人入驻,再到参加各地说唱演出,都让我更加自信出彩。这些不仅让我开阔了视野,也让我走上了更高的表演舞台。”他和他的的小伙伴们正在酝酿一首新歌送给母校。

刘畅

托福115,她这样达成



来自中美班的刘畅,同时收获纽约大学、佛罗里达大学、加州大学圣芭芭拉分校、加州大学欧文分校、华盛顿大学等多封美国顶尖学府OFFER。在毕业典礼上,作为主持人的她充分展示了自己的英语功

底。勤奋踏实的刘畅,托福获得115的高分。

刘畅说,上课时她尽量吸收掉老师所讲的全部内容,课后自己加强练习。上外教课,她的经验是一定要多互动,金中河西的外教都非常热情负责。此外,她会把握每次参加学校组织的课外活动的机会,如竞赛、辩论赛,各种竞赛等等。

卢星燃

“最美中学生”想回母校从教



多伦多大学、香港理工大学、杜伦大学!这三所世界顶尖名校同时向中美班的卢星燃抛来了橄榄枝,她曾是国际部学生会主席,并荣获江苏省“最美中学生”称号。性格开朗、谦逊有礼的她,对自己的人生有着清晰的定位和规划,想未来回金中河西国际部,当一名教师。

一直想当教师的她,参加了两次贵州支教活动,申请大学的文书主题也选择了支教活动。她说:“要感谢学校给予我的既快乐又良好的学习环境。还有所有教过我、帮助过我的老师们,他们都是很优秀很有趣的老师,我以后的梦想就是回我们国际部也当一名老师,有机会和他们做同事。”

陶君玮

“伦敦政经”相中有规划的她



来自中英班的陶君玮,同时收获伦敦政治经济学院、爱丁堡大学、华威大学、曼彻斯特大学等多封英国顶尖学

府OFFER。

从高一开始,陶君玮就注重自己的专业规划。最终,陶君玮选择了管理专业,因为跨学科学习似乎更能够让她本能的好奇心得到充分发挥。实现理想目标还需要扎实且优秀的学术成绩。她辅修了历史及论文扩展项目(EPO),这两门课以论文为基础,不仅大大拓宽了她的知识储备,也提升了她调查及学术写作的能力。

陈含泥

理科高手“加拿大小哈佛”录取



中加班的陈含泥,在收获阿尔伯塔大学、爱丁堡大学、皇后大学、华威大学等多封加拿大、英国顶尖学府OFFER后,又收到有“加拿大小哈佛”之称、常年稳居加拿大医博类第一的麦吉尔大学的OFFER。

她说,国际部的教学氛围是她所喜欢的样子。上课下和外教的交流也让她的自学和学术写作能力,在三年内有了很大的进步。作为一名理科高手,陈含泥最初的英语并不占优势,但通过学校按部就班的背单词和安排的雅思课,再加上自己的复习巩固,她的雅思听力达到了8分。

祝福未来,听校长说



在毕业典礼上,金中河西校长穆耕森有三句话与毕业生们分享:

第一,立志高远,提升生涯规划力。“理想的彼岸,与现实的当下,中间隔着一条湍急的河流,需要你们去筹划、去跨越。因此你们要不断培养自己的生涯规划力。大到人生的重大抉择,小到具体的专业选择,都要在感悟时代、立足现实、着眼未来、结合优势的前提下明智选择。”

第二,视野开阔,增强文化交流力。“希望你们不断提升自己的认知格局,学会融合学习,努力让自己成为世界文明互通的推动者。在人与人、国与国的差异中培养包容人格,在文化碰撞中提高跨文化

交流能力,这不仅是对你们智慧和判断力的考验,更是一个发现机遇的良好契机。”

第三,初心如磐,坚定民族自信力。“即使走出国门,你们也要深入学习优秀传统文化和党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,在宏阔的历史发展脉络中,建立起对党和国家、民族和人民的信仰和敬畏。”

你想了解的,看这里

这里是南京“最美国际部”,这里有江苏省首个设在中学的“博士工作站”,这里设有中美、中英、中加三个项目,可以满足学生的不同需求……

师资:11名博士执教

金陵中学河西分校国际部师资力量十分强大,早在2019年就成立了全省首个“博士工作站”,去年9月份更是引进一批毕业于北京大学、南京大学等国内外顶尖大学的优秀人才。

国际部现有80多名教师,其中66名中方教师,外籍教师22名。100%的教师都是硕士及以上学历。11名博士受聘于国际部。教师中有布朗大学博士后,中科院博士,南京大学博士,北京大学光华管理学院硕士,复旦大学硕士,还有一批南大硕士,中方教师的平均工作年限是9.4年,是一支学历高,素质优的稳定教师团队。外教22名,都是有来华许可证和教师

资格,有丰富工作经验,稳定的外教团队。目前中外教比例3:1。

硬件:获评“最美国际部”

金中河西国际部新启用的国际部大楼高端大气,设施先进,2020年下半年还获得南京“最美国际部”的称号。国际部新教学楼的设计理念契合学校的校训,体现了“向未来”的教育理念。整个新大楼以学生为中心,强调师生之间的交流和开放,创设学习型自由空间。还将人文建筑与自然融为一体,学生能在其中感受到鸟语花香和四季美景,实现物与物,人与物,人与人的对话。这里有设备齐全的舞蹈房、电脑教室、录播教室,元素众多的艺术工坊、阅览室、生涯访谈室等各种空间都可构成学习场,让学习者随时随地可学习。

招生:统招计划达100人

今年学校的统招计划是100人,加上外地生和语言特长生约160人左右。学校招录外地优秀生源,加试通过,外地生达到中考总分85%以上,也可以被录取。针对一些初中就读于国际学校的学生,有语言特长生计划,入学前达到雅思5.5分或者托福65分,有机会被录取。

联系我们

金中河西分校国际部
招生办公室电话:
025-86476026
025-86476016



扫码进入招生群